

# 于小慧：“快乐妈妈”遭遇另类影迷

本报记者 左丽慧 文/图

刘德华遭遇杨丽娟事件余波未平,曾出演《和平年代》《荣誉》《花开有声》等影片的演员于小慧又遇到了“另类粉丝”——一个自称是于小慧“私生女”的女影迷搅乱了她的平静生活。昨日,记者在《快乐星球》拍摄现场见到了正在郑州拍戏的于小慧。

## 拍《快乐星球》很快乐

第一次拍儿童剧的于小慧 4 月 3 日来到郑州,4 日一早就开始了紧张的拍摄工作。“虽然每天工作日程安排很满,但跟小孩一起拍戏相对来说比较轻松,戏拍出来也是很轻松愉快的。”说到正在拍摄的《快乐星球》第三部,于小慧脸上露出了笑容。

于小慧告诉记者,接戏之前她对《快乐星球》有所了解,尤其是它在中央电视台播出后创造的收视高峰,更令她觉得这部戏不一般。“儿童剧带科幻色彩,能把人带入生活中大家想像不到的空间。”小慧说,看《快乐星球》的剧本时自己也会笑,“它的语言、结构都很轻松,让人容易接受。还有一些喜剧元素的语言,看剧本能把我自己乐出声来,我觉得很难得。”

跟以前扮演的军人、警察等形象不同的是,于小慧在《快乐星球》里扮演双胞胎周晓航、周晓璐的妈妈。“这个形象相对比较简单,她是个音乐老师,在事业上、在家里都很严格,是个很要强的人。”小慧说,自己作为孩子的妈妈,对儿子却十分“民主”,“我不会强迫他去做什么,我会跟他商量。”



于小慧还表示,对中国很多家长而言,这部戏有很多警示、帮助和教育作用,“它非常轻松,不是说播出就为了教育家长,而是让观众看了以后都会有一些启示。”小慧愉快地表示,头天在剧场拍了一天戏,在现场非常快乐,有时候拍着拍着大家笑得拍不下去了,“我们对这个剧本是看好的,拍摄氛围也不错。”

## 我没有私生女

说到《快乐星球》还很快乐的于小慧,在谈到自己近来的烦心事时显得十分难过,原来,有一个自称是于小慧私生女的女孩不断给于小慧打电话要求跟她相认,而小慧也在自己的博客上回答了此事。

“昨天晚上我写博客写到两点,因为这个事情大家都很关注,大家经常问,但我担心出来的每一个版本都不同。我出于‘别让它走形、变形’的目的,决定写出真实的我。”小慧说,她 4 月 4 日早上 6 点 20 就起床拍戏,但在拍摄过程中不断接到各地媒体记者打来的电话,询问这个“私生女”的问题,拍摄结束后她写博

客到凌晨两点,以致写完后都失眠了。

小慧告诉记者,这个自称是她私生女的女孩于荣从去年 4 月就开始给她打电话,要求小慧认她,甚至扬言要杀了她,杀了她儿子。“刚开始我以为她是个另类粉丝,跟一般影迷不一样。”于小慧说,可是这个女孩接下来的举动让她不知所措。

“突然冒出来一个私生女,我不知道这个女孩是出于什么目的,每天都骚扰我,一年多,我一直往下压这个事,但她已经造成了我很难正常、平静地生活下去。”说到这里,于小慧显得十分难过,“我每天不停地给我打电话,用不同的号码一天打几十个电话,发几十条短信,我经常半夜做梦都被电话铃声惊醒,惊出一身冷汗,有很长一段时间都严重失眠,吃不好,睡不香,也担心她真的做出什么冲动的举动,担心我的家人的安危……”小慧说到这里,连声音都显得颤抖。

据介绍,于小慧已经报案。根据于小慧的陈述,记者也登陆到于小慧的博客“慧的惬意生活”,见到了她写的《可笑的“私生女”》这篇文章。“到现在已经整整一年了,她不停的电话和短信骚扰,很多疯狂的语言和举动,让我处于一种惶惶不安的生活状态中,我身边的工作人员也不得安宁。有时候我很同情她,但是我无法理解她的这些举动。”“我不知道我怎样才能让她停止这样的举动,让大家都回到正常、安宁的生活和工作状态中去,我只想对于荣说:珍惜生命,做一个自尊、自爱、自强的人,这是非常重要的!”……看到这些话,记者不禁为于小慧感到担忧。

明星在大多数人眼里风光无限,但有时候,他们却是名副其实的“弱势群体”。目前,也有不少观众表示对于小慧的支持。于小慧也向记者表示,“如果她还这样发展下去,我会考虑用法律武器保护自己。”



# 京剧“大腕”于魁智 10 日献艺郑州

本报讯(记者 卢文军)我国著名京剧演员于魁智下周将献艺郑州,绿城戏迷将可大饱眼福耳福了。

2007 年 4 月是第十六个全国税收宣传月。记者昨日获悉,河南省国税部门特邀著名京剧演员于魁智、李胜素等来郑州,以戏为媒,参加河南省国税局和郑州市国税局 2007 年税收宣传月的税收宣传活动——“国税之春”京剧文艺晚会。于魁智、李胜素京剧演员将于 4 月 10 日和 11 日晚,在省人民会堂

为广大纳税人和戏迷朋友们分别送上《四郎探母》和《柳荫记》两台京剧。

著名京剧演员于魁智现为中国京剧院一团团长,国家一级演员。1982 年毕业于中国戏曲学院。多年来,他先后排演了新编历史剧《弹弓记》、《兵圣孙武》、《袁崇焕》以及大型京剧交响剧诗《梅兰芳》,形成了自己清新流畅、自然洒脱的表演风格。2004 年,作为当代中国京剧界有着广泛影响的艺术家,他首次步入世界音乐之都,在奥地利维也纳金色大厅唱响国粹之声,开历史之先河。

李胜素是中国京剧院国家一级演员。1986 年毕业于河北省艺术学校。曾任山西省京剧院梅兰芳青年京剧团副团长。她嗓音清亮甜美,扮相雍容华贵,妩媚动人,表演文武兼备。她长期遵循京剧大师梅兰芳先生的表演风格,内敛含蓄,追求典雅优美的意境,以独具个性的唱腔和表演,塑造了一个个完美的艺术形象,堪称当今梅派艺术最具光彩的继承者和传播者。

据悉,在郑期间,于魁智、李胜素等演员还将走近纳税人,参加省市国税部门举办的税法宣传活动。



▲ 于魁智

▲ 《四郎探母》剧照

李胜素

## 双休日体验“淘宝”乐

本报讯(记者 李颖)记者从河南省文物局获悉,4 月 7 日至 9 日,全国文物艺术品交流暨河南省第二届文化复制品展示会在河南省文物交流中心举行,面向各界群众免费开放。

郑州全国文物艺术品交流展已经连续举办了 8 届,已成为全国文物交流展中规模最大、人数最多、影响最广的品牌文物艺术品交流会之一。据介绍,本次交流展不仅有来自上海、江苏、广东、云南等 20 多个省市的国有文物经营单位,还有台湾、香港古玩界的经销商前来参展,不同时期、不同地域、不同风格的各类文物艺术品将再次相会中原。

由河南省文物局主办的第二届文物复制品展示会同时展出,展出的仿古青铜器、钧瓷、汝瓷、官瓷、唐三彩、仿古陶艺等,是由省文物复制品研发基地和各市文博单位、研究所精心研制,在抢救保护的基础上挖掘、整理濒临失传的民间工艺,创作出的仿古制品。



章子怡圆梦出演“孟小冬”

# “梅兰芳”花落黎明

## 陈凯歌为章子怡狂加戏

陈凯歌筹拍电影《梅兰芳》备受关注,不少男明星争当“梅兰芳”,但演员的名单却迟迟未定。4 日有消息称,《梅兰芳》的演员名单已经定下,梅兰芳由之前就传出的黎明扮演。此外,章子怡也将加盟进来,出演梅兰芳的红颜知己“孟小冬”,陈凯歌为此特别修改了剧本,增加了不少章子怡的戏。

## 陈凯歌为章子怡圆梦

章子怡近日接受采访时曾表示,自己会在七八月份接拍一部国内影片,影片导演是国内某著名导演。虽然没有提到导演的姓名,但记者从知情人士处获悉,这个著名导演就是陈凯歌。原来,章子怡本人看过《孟小冬》后非常欣赏孟小冬,并且自信能够演活这个人物,而且为此特别找过关锦鹏,希望他能够开拍一部《孟小冬》。凑巧,陈凯歌决定开拍《梅兰芳》,为章子怡提供了一个很好的平台,能圆其“孟小冬”梦。

记者还了解到,一代名伶孟小冬是梅兰芳的红颜知己,最后却嫁给了杜月笙,但在陈凯歌的《梅兰芳》第一稿剧本中并没有这个人物出现。不过,陈凯歌后来修改剧本的时候又将孟小冬加入其中。但《梅兰芳》策划人吴迎表示,目前希望饰演孟小冬的女演员有十几个,尚未与剧组签约,所以不方便透露演员的名字。

## 梅兰芳一角锁定黎明

虽然早有消息称黎明、梁朝伟、王力宏、陈晓东都想演“梅兰芳”,但吴迎此前在接受采访时曾透露,饰演梅兰芳的要会说流利的普通话,因此媒体猜测,黎明中选的机率比较高。记者近日从相关人士处了解到,梅兰芳一角最终花落黎明,理由正是他的形象比较符合导演要求,而且能说一口标准的北京话。记者致电黎明经纪人陈先生,他表示,这个消息应该由剧组公布,但他又透露,黎明目前正在谈一部电影,确定将于 5 月份出演,具体情况应该两个星期后公布。 方滩头

# 著名作家白先勇任总制作 《牡丹亭》将晋京演出百场

新华社北京 4 月 5 日专电(记者周琦)记者 5 日从文化部获悉,继海内外演出 99 场后,青春版《牡丹亭》将晋京举行百场纪念演出。5 月 11 日至 13 日,北展剧场将上演这段缠绵悱恻的爱情故事。

自称“昆曲义工”的白先勇说:“青春版《牡丹亭》打破了几个纪录,一是三年间演出近百场,几乎场场爆满;二是打破了‘青年观众不看戏剧’的迷思,每场演出年轻观众达到观众总数的 60%,进校园的演出更是获得追捧。”

“如何传承我们如此辉煌的传统戏曲文化,并接轨到 21 世纪来,对于昆曲而言是最重要的。通过青春版《牡丹亭》,我们知道,这个方向是正确的。”白先勇说。

## 绿城影院



# 《龙骑士》 今日飞临郑州

本报讯(记者 左丽慧)《指环王三部曲》和《哈利·波特》系列电影票房大丰收,可见拥有特技、科幻等元素的电影拥有十分强大的市场,而今日在全国公映的《龙骑士》就是一部来自好莱坞的奇幻电影。

据了解,《龙骑士》原著小说的作者克里斯托弗·鲍里尼在创作这个故事时年仅 15 岁,小说一经出版即风靡全球,并被翻译成包括中文在内的多国语言在 38 个国家和地区出版发行;北美销量更是突破 250 万册,超越《哈利·波特》系列。《龙骑士》改编自克里斯托弗·鲍里尼的《遗传三部曲》中的第一本《伊拉贡》,讲述了一个龙骑士的成长经历,奇幻世界的很多传统元素如精灵、矮人、巨龙、骑士等,在这本书里都有体现。《伊拉贡》出版不久就成为畅销书;2005 年,20 世纪福克斯公司以数十万美金的高价买下了该书的版权,并投资一个亿打造了《龙骑士》这部电影。

片中引人注目的当属一只叫做“萨菲拉”的飞龙。《拯救大兵瑞恩》《终结者 2》《龙卷风》的特技制作师史蒂芬·方梅尔作为这部影片的导演,使高 4.5 米,翅膀张开有 6 至 9 米宽,体重约 4 吨的飞龙看上去惟妙惟肖,而其制作费用也近 5000 万美元。

## 剧情简介:

少年伊拉贡在山中偶然发现了一颗奇怪的蓝色石头。但他万万没有想到的是,这块石头竟是一颗飞龙的蛋。不久后,一只周身泛着蓝色的飞龙从中破壳而出。伊拉贡对飞龙颇为喜爱,原来这只飞龙就是传说中光采的“龙骑士”的传承之物。但随之而来的是那邪恶国王的爪牙的残酷杀戮。伊拉贡的亲人们也都惨遭杀害,别无选择的伊拉贡从此与飞龙相依为命,并坚毅地走上了复仇之路。伊拉贡经历了重重磨难和考验,最终成长为一位强大无比的龙骑士,向那邪恶势力举起了正义的宝剑。